CORRIGENDA

Growth Factor for Pigs in Liver Extract and its Relation to Piglet Anaemia

By R. Braude

Vol. 3 (1949), No. 4

p. 295, Fig. 1:

The abscissa should read:

2 4 6 7 8 10 12 14 16 18 20 21 Days

Statistical Plans and Methods of the Irish National Nutrition Survey By R. C. Geary

Vol. 4 (1950), Nos. 2 and 3

p. 277, Table 1:

The heading of the table should read:

Average weekly consumption of foods, and daily intake of calories per diet-head in Dublin City

A Study of some Aspects of Reproduction by Means of Chemical Analysis
By Christine M. Spray

Vol. 4 (1950), No. 4

p. 356, Table 1, heading to fourth, fifth and sixth columns:

For At end of (full lactation)* read At end of 'full lactation'*

Further Studies of the Conversion of β-Carotene to Vitamin A in the Intestine By S. Y. Thompson, R. Braude, M. E. Coates, A. T. Cowie, J. Ganguly & S. K. Kon Vol. 4 (1950), No. 4

p. 407, legend to Fig. 2:

Last sentence should read:

Figures in parentheses indicate the number of rats on which values are based.

Index

Vol. 4 (1950)

p. 434:

Metabolism of calcium, carbonate,... Insert comma between chloride and nitrogen.

D. 436

Protein, plasma, values,... Delete comma after non-pregnant.